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Leistungen:

- Fahrt mit Hehle-Reisebus

- sehr gutes 4-Sterne-Hotel im Zentrum

- 4 x Nächtigung/Frühstücksbuffet

- 2 x dreigängiges Abendessen im Hotel inklusive 2

Getränke

- 1 x Brettljause im Heurigen

- 1 x Stadtrundfahrt Wien

- 1 x Ausflug Seestadt mit Führung

- 1 x Führung Villenviertel

- Besuch Stadtpark

- Eintritt und Führung im Palais Belvedere

- Einführung Musical Maria Theresia

- Reiseleitung

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Ohne Karte 0 €

Musical Phantom der Oper Kat. D 99 €

Musical Phantom der Oper Kat. C 119 €

Musical Phantom der Oper Kat. B 139 €

Musical Phantom der Oper Kat. A 149 €

Musical Maria Theresia Kat. 3 99 €

Musical Maria Theresia Kat. 2 119 €

Musical Maria Theresia Kat. 1 129 €

Bus-KomplettSchutz bis 1.000€ 63 €

Bus-KomplettSchutz bis 1.200€ 77 €

Bus-KomplettSchutz bis 1.400€ 91 €

Keine Versicherung gewünscht 0 €

Preis:

21.05.2026 - 25.05.2026

Doppelzimmer 975 €

Einzelzimmer 1185 €

Wien vom Feinsten – exklusiv mit Muscial Maria

Theresia - 5 Tage

Wien zählt zu den schönsten Hauptstädten der Welt und ist immer eine Reise wert.

Erleben Sie mit uns große Geschichte und moderne Stadtentwicklung, prachtvolle

Kultur und lebendige Gegenwart. Unser vielseitiges Programm führt uns zu

bekannten Sehenswürdigkeiten und zu Orten, die man nur in ausgewählten

Führungen zu sehen bekommt.

1. Tag: Anreise über den Arlberg – Innsbruck –

Salzburg – Linz – St. Pölten – Wien. Zimmerbezug in

sehr gutem Stadthotel. Abendessen inklusive zwei

Getränke im Hotel.

2. Tag: Die Hauptstadt Österreichs ist eine Stadt der

Superlative und begeistert jeden Besucher. Am

Vormittag unternehmen wir eine Stadtrundfahrt in

Wien, die Stadtführerin erwartet uns bereits. Es gibt

viel zu sehen, Wien zeigt sich traditionell und modern:

mit Schloss Belvedere, der Karlskirche - und dem

schräg-bunten Hundertwasserhaus. Danach folgt ein

Spaziergang durch die Innenstadt: Oper, das legendäre

Café Sacher, Kärntner Straße, Haas Haus und

Stephansdom. Für die Mittagspause haben wir ein

Altwiener Traditionsgasthaus vorreserviert. Am

Nachmittag besuchen wir die Seestadt im Nordosten

Wiens. Dieser neue Stadtteil für etwa 25000 Bewohner

ist eines der größten Stadtentwicklungsprojekte

Europas und soll bis 2030 abgeschlossen sein. Ziel ist

es, Wohnen, Arbeiten, Freizeit und Mobilität modern

und nachhaltig zu verbinden. Auf unserem geführten

Spaziergang erleben wir, wie nachhaltige Architektur

und kluge Planung auf engem Raum ein vollkommen

neues Lebensgefühl schaffen. Wir flanieren am

beeindruckenden HoHo – einem der höchsten

Holzhochhäuser der Welt – vorbei, sehen kreative

Gemeinschaftsgärten und erkunden die schmalen

Gassen der Slim City. Der künstlich angelegte See ist

das Herz und zugleich Naherholungsgebiet des neuen

Viertels. Der heutige Abend steht zur freien Verfügung.

Heute um 19:30 Uhr haben Sie die Möglichkeit eine

Musicalkarte für das "Phantom der Oper" im Raimund

Theater zu besuchen. Das Musical erzählt die

geheimnisvolle und bewegende Geschichte eines

maskierten Phantoms, das in den düsteren

Katakomben unter der Pariser Oper lebt und das

Opernhaus mit seiner Präsenz beherrscht. Eines Tages

hört es die junge, talentierte Sängerin Christine Daaé

singen und verliebt sich unsterblich in sie. Das

Phantom fördert Christines Gesangskarriere – oft mit

drohender, rücksichtsloser Macht – und will aus ihr

einen Star machen. Gleichzeitig ist Christines

Jugendfreund Raoul ebenfalls in sie verliebt, was zu

einem Liebesdreieck voller Spannung und Konflikte

führt. Christine steht schließlich vor der schweren

Entscheidung, ob sie beim Phantom bleibt oder mit

Raoul ein normales Leben wagt.

3. Tag: Unseren ersten Stopp machen wir bei der

Karlskirche. Sie gilt als eines der schönsten Fotomotive

der Stadt, wenn sich ihre Fassade im Wasser spiegelt.

Anschließend führt uns der Weg zur barocken

Schlossanlage Belvedere, einer der bedeutendsten

Sehenswürdigkeiten von Wien. Im Oberen Belvedere

befindet sich eine der wichtigsten Kunstsammlungen

Österreichs, darunter berühmte Werke von Gustav

Klimt. Das Untere Belvedere diente einst als Wohn- und

Repräsentationsort von Prinz Eugen. Beide Schlösser

werden durch die gepflegte Parkanlage verbunden und

bieten einen weiten Blick über die Stadt. Bei einer

Führung durch das Untere Belvedere besichtigen wir

die kostbaren Prunkräume, die bis heute vom Glanz

barocker Wohnkultur erzählen. Zu Mittag machen wir

am Naschmarkt eine genussvolle Pause. Wir bummeln

zwischen den Ständen, entdecken regionale und

internationale Köstlichkeiten und genießen die

lebendige Stimmung. Am Nachmittag spazieren wir

durch den Stadtpark, der 2025 unter dem Motto „9

Plätze – 9 Schätze“ besondere Aufmerksamkeit erhält.

Wir lassen die gepflegten Anlagen und die bekannten

Figuren und Denkmäler auf uns wirken. Am Abend

klingt unser Tag bei einem gemütlichen

Heurigenbesuch in einem Wiener Weindorf aus. Wir

sitzen beisammen, kosten die guten Weine und

genießen die freundliche Atmosphäre dieses

traditionsreichen Wiener Stadtteils.

4.Tag:HeuteVormittagbesuchenwirdasHietzinger

Villenviertel, eine der vornehmsten Wohngegenden in

Wien. Beim geführten Rundgang unternehmen wir

eine interessante Zeitreise ins 19. Jahrhundert, in die

gute alte Kaiserzeit. Alle wollten in der Nähe des

Kaisers sein und so entstand gleich bei Schloss

Schönbrunn ein elegantes Villenviertel, das bis heute

noch einen faszinierenden Hauch von Exklusivität

versprüht. "Die Fledermaus" von Johann Strauß

entstand hier, während Kaiser Franz Joseph seine

Geliebten mit prächtigen Villen ausstattete, allen voran

die Schratt-Villa. Hier harmoniert

Biedermeier-Architektur mit Gründerzeit und
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Jugendstil, Künstler, Adelige und Industrielle wohnten

Tür an Tür. Der Nachmittag steht zur freien Verfügung

für eigene Erkundungen. Verbringen Sie ihn beim

Schloss Schönbrunn oder im berühmten Tiergarten

Schönbrunn. Empfehlenswert ist ein Besuch im

Naturhistorischen oder im Kunsthistorischen Museum

oder im Museumsquartier. Auch ein Besuch des

Zentralfriedhofs mit seinen berühmten Ehrengräbern

aus Politik, Wirtschaft, Kunst und Kultur gehören zu

den ganz besonderen Sehenswürdigkeiten Wiens. Oder

besuchen Sie mit uns die Nachmittagsvorstellung des

neuen Musicals Maria Theresia im Ronacher Theater.

Die neue Eigenproduktion der Vereinigten Bühnen

Wien erzählt die faszinierende Geschichte und das

Vermächtnis einer der einflussreichsten Monarchinnen

des 18. Jahrhunderts – ein lebendiges Porträt von

Macht, Leidenschaft und historischem Wandel. Die

moderne Inszenierung verbindet historische Themen

mit aktuellen Fragen und beeindruckt mit opulentem

Bühnenbild. Hauptdarstellerin Nienke Latten begeistert

das Publikum mit einer eindrucksvollen Darstellung.

Abendessen im Hotel inklusive zwei Getränke.

5. Tag: Heimreise wie Anreise.
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